

全市气象工作会议召开

本报讯(记者 张晨阳)4月26日,全市气象工作会议暨市政府气象灾害防御及人工影响天气指挥部工作会议召开。会议深入贯彻落实全省气象工作会议暨省政府气象灾害防御及人工影响天气指挥部工作会议等有关会议精神,总结2016年全市气象灾害防御和人工影响天气等工作,部署2017年气象工作。省气象局副局长林勇,市政府气象灾害防御及人工影响天气指挥部指挥长、副市长张锦印出席会议并讲话。张锦印强调,各级、各有关部门要认清形势,增强主动意识,充分认识气象工作的重要性,进一步提高气象灾害的监测预报预警和服务能力,充分发挥气象工作的基础性、先导性作用;要落实新要求,提升服务能力,全面推进气象改革发展,提升防灾减灾能力、人工影响天气能力、为农保障能力,全面提升重点领域、重点行业气象服务能力;要坚持政府主导,保障经费,加强队伍建设,努力为我市经济社会发展、市民生活提供坚强保障。

漯河市第十届青年集体婚礼29日举行

本报讯(记者 蒿中刚)4月26日下午,“喜鹊·雪花花海婚庆小镇”2017年漯河市第十届青年集体婚礼新闻发布会举行。据悉,本届青年集体婚礼将于4月29日在红枫广场举行。漯河市第十届青年集体婚礼由市委宣传部、团市委、市委市直机关工委、市文明办、市民政局、市沙澧河建管委共同主办。婚礼共分“家、春、秋”三个篇章,还将特邀天安门国旗护卫队、中国第一国旗手高红浦及战友现场举行升旗仪式。同时,主办方特意邀请了亚洲著名婚纱设计师蔡美月为12位新娘设计专属婚纱,并将组织新人参加放飞和平鸽、向贫困学子奉献爱心等公益活动。

中国汽车越野巡回赛漯河站5月13日举行

本报讯(记者 蒿中刚)中国汽车越野巡回赛2017赛季“雪花花海杯”漯河站将于5月13日至14日在召陵区雪花海汽车主题公园赛车场举行。这是记者在4月26日上午召开的新闻发布会上了解到的情况。据悉,中国汽车越野巡回赛2017赛季“雪花花海杯”漯河站赛事由市人民政府、越野一族体育赛事(北京)有限公司主办。本次比赛按参赛选手性质分为专业组、公开组、量产组和巾帼组。本次比赛选手成绩计入中国汽车越野巡回赛积分。积分排在全国前200名的选手,将获得中国汽车越野巡回赛总决赛的参赛资格。本次巡回赛预计参赛车辆600台,参加人员1000人。本次比赛专业组共设10个奖项,公开组共设10个奖项、量产组共设10个奖项、巾帼组共设6个奖项,其他奖项设“最佳飞车手”1名、“优秀车手”5名、“巾帼英雄奖”1名。

市农业部门发布急报 积极预防小麦赤霉病

本报讯(记者 左素莉)4月25日,临颍县南部、舞阳县东北部、郾城区大部、源汇区北部及召陵区普降中到大雨,其余地方普降小雨,对小麦赤霉病的传播非常有利。4月26日,市农业部门发布小麦赤霉病预防急报,要求广大农民朋友抓住关键时机,积极预防小麦赤霉病。小麦赤霉病是一种暴发性、气候性病害,此病在小麦抽穗扬花期遇阴雨天气极易流行,且防治时效强,一旦疏于防治,将造成小麦产量、品质大幅度下降。防治药剂可选用氰烯菌酯、咪唑胺、戊唑醇、多菌灵、甲基硫菌灵、烯唑醇、多菌灵等,要用足药量,施药后3小时-6小时内遇雨,雨后应及时补治。如遇病害流行,第一次防治结束后,需隔5-7天再防治1-2次,确保防治效果。

漯河医专二附院成功举办豫中南第一届足踝外科学术会议

本报讯(见习记者 刘彩霞 通讯员 卢闯)为进一步提升豫中南地区足踝外科技水平,推动豫中南足踝外专业领域交流与合作,4月22日,由漯河医专二附院(漯河市骨科医院、漯河市第五人民医院)主办的豫中南第一届足踝外科学术会议在该院隆重召开。此次会议500余人参加。上午8时30分,在参会人员热烈的掌声中会议正式开始。河南省医学会副秘书长曾军杰,漯河医学高等专科学校副校长王福青,漯河医专二附院党委书记韩红军,漯河医专二附院副院长吴良、曹鹏、李奎,市卫计委医政科科长杨轶等出席会议。会议邀请了上海同济大学骨科主任、主任医师、博士生导师俞光荣教授,北京大学人民医院创伤骨科主任医师、硕士生导师徐海林教授,郑州市骨科医院常务副院长、主任医师、硕士生导师王爱国教授,郑州大学第一附属医院骨科主任医师、硕士生导师肖鹏教授,广西医科大学第一附属医院主任医师、硕士生导师花奇凯教授以及省内知名骨科专家作专题讲座。会上,俞光荣教授在《踝骨折合并下胫腓联合韧带损伤的处理》专题讲座中结合自身丰富的临床经验,介绍了下胫腓联合损伤占踝关节扭伤的10%、占踝关节骨折的25%。单纯性损伤多见足球、篮球、橄榄球、滑雪、曲棍球等运动损伤,由于恢复时间长,易形成踝关节不稳定。他提出踝腓下联合分离的三个条件和合并骨折下胫腓联合损伤的特点,针对不同情况进行相应治疗,保障患者及时恢复。在《Pilon骨折的分型及治疗策略》的讲座中,俞光荣教授通过对踝关节骨折的概念进行讲解,从Pilon骨折并发的发病率延伸出对应的治疗方法和手术指征,总结了治疗Pilon骨折的主要有效方法、术中的注意事项以及术后有计划地进行康复训练。随后,徐海林、王爱国、肖鹏、花奇凯、明晓峰等国内知名教授、专家围绕足踝外科手术的热点问题,分别以《踝关节外侧副韧带损伤诊疗策略》、《重度拇外翻的治疗策略》、《陈旧性下

接受纪律洗礼 强化规矩意识

——我市“一准则两条例”知识竞赛活动综述

■本报记者 李丹
“经过激烈角逐,市公安局代表队获得团体一等奖,市政府办公室代表队、舞阳县代表队获得团体二等奖……”4月25日下午,由市纪委监委、市委市直机关工委举行的“一准则两条例”知识竞赛总决赛在新闻大厦演播厅落下帷幕。为促使全市广大党员干部全面学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党问责条例》(以下简称“一准则两条例”),今年3月至4月,市纪委监委、市委市直机关工委在全市各级党组织和党员干部中联合举办“一准则两条例”知识竞赛,努力为我市经济社会发展、市民生活提供坚强保障。



4月25日下午,“一准则两条例”知识竞赛总决赛在新闻大厦演播厅举行。本报记者 胡鸿丽 摄

近两个月来,全市党员学习“一准则两条例”活动全面开展。各县区、各部门广泛参与、精心组织、以赛促学,掀起一浪高过一浪的学习热潮,着力把“一准则两条例”刻印于心,将严守党纪党规落到实处。

自“一准则两条例”公布之后,市纪委监委、市委市直机关工委围绕如何深入学习贯彻“一准则两条例”分别进行了谋划。春节过后一上班,两家单位就把举办“一准则两条例”知识竞赛作为全年重点工作,着手进行安排。通过委托第三方,围绕党的十八届六中全会、“一准则两条例”等内容出题,采取措施,确保了考试的公平公正。

2月20日至3月25日为学习、初赛阶段。3月中旬,市纪委监委、市委市直机关工委统一印制15000多份知识竞赛初赛试卷,并分发到各单位、各县区,要求各级党组织组织党员干部进行考试。各县区、市直机关96个单位共7万多名党员干部参加了初赛考试,每个单位各选拔5名党员组成参赛队参加复赛。3月24日,知识竞赛复赛在市委党校大礼堂举行,全市共有400余名党员干部参加。

4月7日上午,知识竞赛选拔赛在市委老干部活动中心三楼报告厅举行,全市共215人参加。这次比赛产生了8支代表队(市政府办公室代表队、市交通运输局代表队、市公安局代表队、市文明办代表队、漯河出入境检验检疫局代表队、舞阳县代表队、郾城区代表队、源汇区代表队)进入电视大赛总决赛。4月25日下午,总决赛在新闻大厦演播厅举行。市委副书记、市委政法委书记

市六届人大常委会第三十六次会议召开

(上接1版)
就如何进一步做好地方立法工作,雷建民指出,一要在准确把握立法原则要求上下功夫。要围绕“一个核心”,把党的领导作为根本保证;要坚持贴近实际、贴近群众要求,把维护群众利益作为根本宗旨;要紧扣城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护三大主题,把服务发展作为根本任务;要遵循“不抵触、有特色、可操作、少而精”的立法原则,把社会需求作为根本依据。二要在提高立法质量上下功夫。要深入探索科学立法、民主立法的有效形式,推动地方立法工作不断进步。要深入调研,力求立法解决实际问题;要广开言路,增强立法工作透明度;要加强

监督,推动立法的实施和评估工作。三要在提高立法能力上下功夫。要加强立法知识学习,尽快熟悉掌握立法工作的一般规律,了解地方立法的职能作用,熟悉地方立法的方式方法,掌握地方立法的规则程序,还要加强立法制度建设,为立法工作提供基本遵循,为持续提升立法能力,保证立法质量奠定坚实的制度基础。雷建民在讲话中要求常委会组成人员,一定要继续保持敬业奉献、奋发有为的精神状态,在其位、谋其政、履其责、尽其责,善始善终,站好最后一班岗,确保工作热情不减、工作任务不推、工作标准不降,为圆满完成本届人大常委会的各项工作任务作出自己应有的贡献。

漯河市人民代表大会常务委员会关于批准漯河市市级纳入财政专户管理的非税收入2016年收支决算和2017年预算的决议

(2017年4月26日漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过)

漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十六次会议听取并审议了市财政局局长马改民受市人民政府委托所作的《关于漯河市市级纳入财政专户管理的非税收入2016年收支决算(草案)和2017年预算(草案)的报告》。会议同意这个报

告,决定批准市人民政府提出的市级纳入财政专户管理的非税收入2016年收支决算和2017年预算。
漯河市人大常委会
2017年4月26日

金融活经济活金融稳经济稳 做好金融工作维护金融安全

(上接1版)
习近平就维护金融安全提出6项任务。一是深化金融改革,完善金融体系,推进金融业公司治理改革,强化审慎合规经营理念,推动金融机构切实承担起风险管理责任,完善市场规则,健全市场化、法治化违约处置机制。二是加强金融监管,统筹监管系统重要性金融机构,统筹监管金融控股公司和重要金融基础设施,统筹负责金融业综合统

计,确保金融系统良性运转,确保管理部门把住重点环节,确保风险防控耳聪目明,形成金融发展和监管强大合力,补齐监管短板,避免监管空白。三是采取措施处置金融风险,着力控制增量,积极处置存量,打击逃废债行为,控制好杠杆率,加大对市场违法违规行为打击力度,重点针对金融市场和互联网金融开展全面摸排和查处。四是实体经济创造良好金融环境,疏通金融进入

实体经济的渠道,积极规范发展多层次资本市场,扩大直接融资,加强信贷政策指引,鼓励金融机构加大对先进制造业等领域的资金支持力度,推进供给侧结构性改革。五是提高领导干部金融工作能力,领导干部特别是高级干部要努力学习金融知识,熟悉金融业务,把握金融规律,既要学会用金融手段促进经济社会发展,又要学会防范和化解金融风险,强化监管意识,提高监管效率。六是加强党对

金融工作的领导,坚持党中央集中统一领导,完善党领导金融工作的体制机制,加强制度化建设,完善定期研究金融发展战略、分析金融形势、决定金融方针政策的工作机制,提高金融决策科学化水平。金融部门要按照职能分工,履行职责,做好本地区金融发展和稳定工作,做到守土有责,形成全国一盘棋的金融风险防控格局。

公开招标公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对漯河市第二中学所需教学楼、教研楼加固改造施工监理项目进行公开招标,欢迎符合本次项目要求的单位参加投标。现将有关事宜公告如下:
一、招标编号:漯采公开采购[2017]53号
二、对供应商的资质要求:1.必须具有《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。2.投标单位须是具有相应资质及服务能力,开标时须提供有效的企业法人营业执照副本原件及复印件(加盖公章)。3.投标单

位须具有综合资质或房屋建筑工程监理丙级(含)以上资质,开标时须提供资质证书原件及复印件(加盖公章)。4.投标单位须具有国家注册监理工程师资格证书,开标时须提供资质证书原件及复印件(加盖公章)。5.如法人代表参加开标,须提供法人代表身份证原件和复印件;如委托代理人参加开标,须提供委托人授权委托书原件、被委托人身份证原件和复印件。6.本项目谢绝联合体投标,供应商应为独立供应商。
三、招标内容:漯河市第二中学教学楼、教研楼加固改造施工监理项目。采购预算:24万元。
四、报名领取时间:2017年4月26日至5月4日,每天上午9:00-12:00,下午2:00-5:00。地址:漯河市财政局东楼212室(漯河市郾城区黄山路南段市财政局院内)。方式:现场报名,免费领取招标文件。报名及招标文件领取须提交有效企业法人营业执照副本复印件(须加盖公章单位有效印章)、供应商授权委托书原件(授权委托书应包含项目名称、编号等信息,并由法定代表人签字)、被委托人身份证复印件。说明:本次招标实行资质后审,通过报名不视为通过资质审查,资质审查工作在开标时由评标委员会独立负责。
五、开标时间:2017年5月17日上午9:00,地点:漯河市政府采购中心213会议室。
六、投标文件要求:1.供应商开标时须提交纸质投标文件正本一份、副本四份,投标文

件须按招标文件要求标注、密封完好。2.开标时须提交投标文件正本最终定稿的影印件(扫描或拍照)电子文档一份,开标时间之后送达的投标文件将被拒收。
七、采购中心联系人:冯先生
联系电话:0395-3162516
八、本次招标信息以河南省政府采购网、漯河市政府采购网(http://luohe.hnpg.gov.cn)上发布的为准。
九、监督电话:漯河市财政局 0395-3150223
十、其他:漯河市政府采购中心组织的招标项目不收取标书费及任何服务费。
漯河市政府采购中心 2017年4月26日

主任、主任医师甄周教授以《铍链式外固定结合肘关节松解术治疗创伤性肘关节僵硬》为题,与现场专家进行探讨交流;小儿骨科主任、主任医师贺喜顺教授以《小儿踝关节骨折治疗策略》为主题,结合自身丰富的临床经验,作专题演讲;骨科科主任、主任医师李俊明教授以《跟腱缺损并后跟周围软组织缺损的治疗》为题,针对跟腱缺损的治疗方式作演讲;骨五科主任、主任医师崔冰教授以《附骨窦切口治疗跟骨骨折》为题,结合具体病例,详细讲解了跟骨骨折的治疗方式;市中心医院刘跃华教授以《微创治疗拇外翻》为题进行讲解。漯河医专二附院骨科陈宏峰、杨冬松、远东涛、宛磊等知名专家也分别以《Austin截骨治疗轻、中度拇外翻》、《前外侧入路治疗踝关节骨折》、《Lizarov技术在马蹄足治疗中的应用》、《3D打印技术在关节内骨折中的应用》为题在大会上进行了学术分享和交流。侯秀伟、张绍安、刘跃华、李俊明、李付彬、甄周安、崔冰、贺喜顺等专家教授分别主持了上述学术讲座。

开幕式上,漯河医专二附院党委书记韩红军、漯河医学高等专科学校副校长王福青、河南省医学会副秘书长曾军杰、市卫计委医政科科长杨轶、上海同济大学骨科主任俞光荣教授分别致辞,并对会议的召开表示祝贺。据了解,漯河医专二附院是国家三级综合医院,其骨科为河南省医学重点培育学科,是河南省综合医院中规模较大、分科较细、技术力量雄厚的特色专科,在豫中南地区享有较高声誉,已成为漯河的一张特色专科名片。2012年,该院成立足踝专业组,并开展了创伤治疗、足踝部畸形矫正(拇外翻、平足、创伤后畸形等)、骨病治疗(关节炎、骨坏死、结核、糖尿病足)、足踝部肿瘤治疗、踝关节镜检查等多项业务。今后,漯河医专二附院足踝外科将进一步提高手术精细化程度,为足踝患者的健康保驾护航。

遗失声明

●编号为1410083828,姓名为连语文,出生日期为2008年9月11日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河侯侯供应链管理服务有限公司丢失两张增值税普通发票(代码:4100142620,号码:01028610、01028626),声明作废。
●漯河市晨誉商贸有限公司营业执照副本(注册号:411102614073789)丢失,声明作废。
●杨亚杰丢失由漯河御盛房地产开发有限公司出具的漯河·恒大名都2栋单元认购书(编号:0003465,2栋单元102号房),声明作废。